



**Međunarodni 1. simpozij
„Suvremeni medicinski stavovi o trisomiji 21 i autizmu“**

Stara Škola, Mirkovec - Sveti Križ Začretje, 23. i 24. svibnja 2014.

S velikim zadovoljstvom Vas obavještavamo da će se prvi međunarodni simpozij na temu "**Suvremeni medicinski stavovi o trisomiji 21 i autizmu**" u organizaciji Udruge "Trisomija 21" održati na imanju Stara Škola u Mirkovcu (općina **Sv.Križ Začretje**, Krapinsko-Zagorska županija), **23. i 24. svibnja 2014.**

Simpozij se održava pod pokroviteljstvom Ureda predsjednika RH, Ministarstva zdravstva, Ministarstva socijalne politike i mladih, Krapinsko-Zagorske županije i Ureda za zdravstvo grada Zagreba. Glavni cilj simpozija je **predstaviti stručnjacima** koji se u svom svakodnevnom radu susreću s osobama s Down sindromom i autizmom **informacije i metode potrebne za kvalitetno i uspješno ophođenje sa njima.**

Kvalitetu predavanja jamče vrhunski **domaći i međunarodni stručnjaci** koji će na temelju najnovijih istraživanja **govoriti o** medicinskim, edukacijskim, logopedskim, psihološkim i pravnim **aspektima života s Down sindromom i autizmom.** Među atraktivnim predavačima čast nam je predstaviti:

dr Lucu Lovrečić s Kliničkog Instituta za medicinsku genetiku u Ljubljani, koja će predstaviti najnovija istraživanja i otkrića u medicinskoj genetici kod Down sindroma,

prof. dr sc. Vladimira Trajkovskog s Instituta za defektologiju u Skopju, jednog od vodećih eksperata u području autizma i Down sindroma, koji će predstaviti poveznicu ova dva sindroma,

prof. dr sc. Draženku Blaži, vrsnog stručnjaka u logopediji s posebno važnim izlaganjem o počecima i svrsi pristupa, te mogućnostima i ograničenjima usvajanja govorno-jezične terapije,

prof.dr sc Mario Ledinsky, abdominalnog kirurga, koji svojim izuzetnim iskustvom izlaže o pristupu pacijentu prilikom priprema i samog operativnog zahvata.

Rehabilitacijski aspekt bit će prikazan kroz prezentaciju **edukatora iz Republike Makedonije** sa naglaskom na adaptaciju i mobilnost obitelji djece i mladih, te će za sve prisutne biti predstavljena metoda **Brain Gym-a**. Pravni aspekt će biti predstavljen kroz zakonske regulative Njemačke koje mogu poslužiti Hrvatskoj kao primjer još jedne zemlje članice Europske unije. Zakonske regulative su nužne kako bi se ostvarili bolji uvjeti za život osoba sa trisomijom 21 ili autizmom. Kako se pristupa njihovim pravima u Europskoj uniji saznati ćemo od **Wiebke Majoor**.

Kako funkcionira natalni razvoj djeteta s Down sy. u gestacijskoj dobi objasniti će **prof. dr sc. Krunoslav Kuna**, a postnatalni prihvat i priopćenje o vidljivim fenotipskim obilježjima roditeljima, u izlaganju primalje, **bacc.med.techn. Banane Kunine**, suvremenim pristupom pobit će predrasude i negativne stavove prihvaćanja tek rođenog djeteta.

Iskustva iz obiteljske medicine isprepletena s iskustvom člana s Down sy. iz vlastite obitelji predstaviti će nam **dr Lidija Melovnik Pijanović**. Kako uče djeca s Down sy. i autizmom suvremenim stavovima u primjeni predočiti će nam predsjednica Hrvatske zajednice za Down sindrom, **dipl. ing. Dinka Vuković**, te sudionike upoznati s brojem i funkcijom udruga koje djeluju na području RH.



Jednako važnu temu o načinu prehrane predstaviti će **Jelena Ana Benko**, vođena iskustvom pretilosti kod osoba s Down sy.

Osim edukacije stručnjaka, program sadrži i predavanja za roditelje djece sa Down sindromom i autizmom kroz koja se nastoji predstaviti alati za lakše nošenje sa izazovom odgajanja djeteta sa Down sindromom ili autizmom. **Prof. dr sc. Vladimir Gruden** će predstaviti kako roditelji kroz autogeni trening mogu pobiti prepreke i strahove u odgoju djeteta. Osim predavanja, roditelji će imati priliku prijaviti se za individualne putem novih metoda u psihoterapiji od strane tima specijalista, **dr Fadile Kulenović i dr Borna Godana**. Jednako vrijednu metodu osnaživanja roditelje, **Art terapiju**, prikazati će svim prisutnima **Stojan Andonov**, okupacioni terapeut iz Skopja.

Ovaj simpozij namijenjen je liječnicima svih specijalističkih profila, medicinskim sestrama, zdravstvenim radnicima, okupacionim terapeutima, psiholozima, logopedima, defektolozima, edukatorima i fizioterapeutima koji se u svom svakodnevnom radu susreću s osobama s Down sindromom i autizmom, studentima srodnih fakulteta, ali nadasve i roditeljima koji su najvažniji faktor u njihovu odgoju i razvoju i koji, na kraju, donose krajnje odluke o njihovom životu.

Za djecu koja će nam se pridružiti uz svoje roditelje, organizirana je igraonica i radionica, gdje će pod budnim okom stručnih volontera provesti vrijeme u društvu, kroz pjesmu, ples i razne edukativne igre, na imanju „Stare škole“.

U iščekivanju susreta u Staroj Školi 23. i 24. svibnja 2014. Srdačno Vas pozdravljam.

Helena Melovnik Zrinjski, Izvršni direktor Udruge Trisomija 21
Majdakova 39, Zagreb
M: +385 98 765 682
E: trisomija21@hotmail.com
W: www.trisomija21.org